Kunemarnueckuii aHaau3 mMexanusMma (7 3BeHbEB)

[Tn0ocKk#ii MHOrO3BEHHBIH MeXaHH3M C OHOH CTereHbI0 CBOOOMAB MPUBOIUTCS B JBH-
»KeHHWe KPUBOLIMUIIOM, KOTOPbIH BpalllaeTcsi MPOTHB YacOBOH CTPEJKH C TMOCTOSTHHOH
YIJI0BOH CKOpocTbio. HallTu cKopocTH Bcex LIapHUPOB MexaHH3Ma (B ¢M/c) U yCKO-
DEeHHst TpeX 3alaHHbIX apHUpoB (B M/c?). PasMepsl 1aHbl B CaHTHMeTpax.

Kupcanos M.H. Pemeounk. Teopernueckas mexanuka/[lon pen. A. WM. Kupunnosa.— M.:
OU3MATJINT, 2008. — 384 c. (c.158.)

3apaua K-9.1. Baparnos Huxkuma Andpeesuu

wyp =1 pan/c, a = 30°,
AB =20, BC = 10,

BF =80, NF = 20,

CD =40, FH = 30,

FG =30, GE = 20,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac— ?

3apaua K-9.2. bearunckui Mameseii Pomarosuu

wyp = 3 pan/c, o = 45°,
AB =20, BC = 10,
BF =20, NF = 80,

CD =60, EH = 30,

FG =25, GE = 10,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac—"?

3apaua K-9.3. Bpazura Hadexcda Arexcarndposra

wne = 2 pan/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,

DB =50, DF = 40,
NC =40, EH = 30,
FE =15, FG = 10,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac— ?

3apaua K-9.4. Tonosur Arexcandp Arekcarndposuu

F D o
o p=ul woa = 1 pan/c, a = 30°,

AB =20, BC = 10,

BF =380, FD = 20,

NC =40, EH = 30,

FE =35, FG = 25,
BB

OA =20, KG = 25.

L= aa, ap, ac—"?




3agaua K-9.5.

Jlomarnos Eseernuti Bukmoposuu

wnp = 2 pan/c, a = 45°,
AB =20, BC = 10,

BF =80, NF = 20,

CD =40, FH = 30,

FG =25, GE = 10,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac—?

3apgaua K-9.6.

Kenraeun Andpetl Arexkcarndposuu

woa = 1 pan/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,
NB =20, NF = 30,
CD =15, EH = 30,
FE =15, FG = 10,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac— ?

3apaua K-9.7.

Hopucos Pacum Paucosuu

wye = 1 pan/e, a = 30°,
AB =25, BC = 10,

BF =80, FD = 20,
NC =40, EH = 30,
FE =36, FG = 10,

OA =30, KG = 25.

aa, ag, ac— ?

3agaua K-9.8.

Harowun Arexcandp Cepeeesuu

wpr = 2 pan/c, a = 45°,
AB = 30, BC = 30,
NB =60, NF =15,
CD =60, EH = 30,
FE =35, FFG = 10,

OA =30, KG = 25.

aa, ag, ac—?

3agaua K-9.9.

Kosanrenxko Bacuauti [lasrosuu

woa = 1 pan/c, a = 30°,
AB =25, BC = 10,

BF =80, NF = 20,
CD =40, FEH = 30,
FG =30, GE = 20,

OA =30, KG = 25.

aa, ag, ac— ?




3agaua K-9.10. Koszan Heawn Jleonudosuy

woa = 3 pan/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,
NB =50, NF = 30,
CD =40, FH = 30,
FE =35, FG = 10,
OA =20, KG = 25.
aa, ag, ac— ?

3apaua K-9.11. Kokaun Anrexcarndp Baadumuposuu

,;}i woa = 3 pan/c, a = 45°,
AB =25, BC = 10,
BF =50, NF = 50,
CD =25, EH = 30,
FG =30, GE = 20,
OA =30, KG = 25.

5 aa, ag, ac—?

3agaua K-9.12. Kyournosa KOrus Airekceesra

wye = 2 pan/ce, a = 30°,
AB =20, BC =10,

BF =80, F'D = 20,
NC =40, EH = 30,
FE =35, FG = 25,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac— ?

3agaua K-9.13. Jlamotuwes Baaoducaas Eszcernvesuuy
C N
e, % G
wye =4 pan/c, a = 30°,
5 X;f AB = 30, BC = 30,
B = o 77 DB =60, DF = 15,
0 T . NC =60, EH = 30,
, = FE =35, FG = 20,
/ﬂ ﬁ OA =30, KG = 25.
o

aa, AB, aC_?

3apaua K-9.14. Mauyaperko Mapk Eseenvesun

wiga = 3 pan/c, a = 30°,
AB =20, BC = 10,
BF =50, NF = 50,

CD =25, EH = 30,

FG =10, GE = 24,

OA =20, KG = 25.

ag, ap, ag—"?




3agaua K-9.15.

Huxkuwuna Anacmacus Baadumuposra

woa = 3 pan/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,
NB =60, NF = 30,
CD =15, FH = 30,
FE =15, FG = 20,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac— ?

3apgaua K-9.16.

[1ramosa Bapsapa Andpeesta

wpr =4 pan/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,
NB =60, NF = 30,
CD =40, EH = 30,
FE =35, FFG = 30,

OA =20, KG = 20.

aa, ag, ac—?

3anaua K-9.17.

Pazeyaraes Huxuma Haouu

woa = 1 pan/c, a = 45°,
AB = 30, BC = 30,
NB =60, NF = 30,
CD =15, EH = 30,
FE =35, FFG = 10,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac—?

3anaua K-9.18.

Pomarnos Asexceti Badumosuu

wye = 2 pan/c, a = 30°,
AB =25, BC = 10,
BF =50, FFD = 50,
NC =25, EH = 30,

FE =35, FFG = 25,

OA =30, KG = 25.

aa, ag, ac—?

3anaua K-9.19.

Capeur Apmem

woa =4 pan/c, a = 30°,
AB =20, BC =10,

BF =80, NF = 20,
CD =40, EH = 30,
FG =30, GE = 20,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac—?




3amaua K-9.20.

N
2

Coxosros Hukuma Cmaruciasosuy

woa = 1 pan/c, a = 30°,
AB =20, BC = 10,
BF =50, NF = 50,
CD =25, EH = 30,
FG =25, GE = 10,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac— ?

3amaua K-9.21.

Conodosrukos Bsauecras Arekcarndposuy

woa = 1 pan/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,
NB =60, NF =15,
CD =15, EH = 30,
FE =35, FFG = 20,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac—?

3apgaua K-9.22.

)y

Cmenanosa [apos Arexkceesrna

wye =4 pan/c, a = 30°,
AB =20, BC =10,
BF =50, FD = 50,

NC =15, EH = 30,
FE =35, FG = 25,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac— ?

3apaua K-9.23.

b=

Tyaynosa Hamanrvs Andpeesta

wige =1 pan/c, a = 30°,
AB =20, BC = 10,
BF =50, NF = 50,

CD =15, EH = 30,

FG =25, GE = 10,

OA =20, KG = 25.

ag, ap, ag—"?

3agaua K-9.24.

b=

®Dedopos Baaducras Hukonraesuu

wiga =4 pan/c, a = 30°,
AB =25, BC = 10,
BF =50, NF = 50,

CD =25, EH = 30,

FG =10, GE = 26,

OA =30, KG = 25.

ag, ap, ag—"?




